

成都 11593 网点有喜事

## “川剧表演”庆祝中出 1000 万



庆祝现场

9月7日晚,超级大乐透第19104期开奖,中奖号码为02、07、19、22、28+03、05。本期共开出一等奖3注,单注奖金1000万元,四川中得1注,奖金1000万元。

检索显示,四川1注一等奖由成都市新津县新平镇太平街7-1,网点编号为5122011593的

体彩销售点售出。

四川中出的1000万元,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1062万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,这名幸运购彩者,在

单注头奖方面均无缘800万元追加奖金,从而错失单注1800万元追加封顶大奖。

中奖后,11593网点举行了庆祝活动,精彩的川剧表演和舞狮表演吸引了街坊邻居的注意,也让更多人认识公益体彩,为公益事业奉献出自己的一份力量。

(郑鹏/文并图)

## 省体彩中心举行“四川体彩二十年贡献奖”颁奖活动

9月3日,省体彩中心在第三期责任彩票暨员工综合素质培训会上举行了“四川体彩二十年贡献奖”颁奖活动。省体彩中心主任陈万鹏,副主任吴国栋,中心党总支副书记韩晓丽出席活动,并向20位在四川省体育彩票管理中心连续工作满20年的员工颁发了荣誉证书。

陈万鹏主任对获得“四川体彩二十年贡献奖”的同志们表示热烈祝贺,对大家的付出表示衷心感谢,希望大家在今后的工作中进一步增强责任意识、危机意识、底线意识、大局意识和规矩意识,防风险、转方式、增后劲、促发展,做一个可信赖、负责任的体彩人。(宗合)



培训会现场

## 体彩象棋“民间棋王”争霸赛 四川赛区激战正酣

9月7日至8日,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛四川赛区选拔赛在我省各地州市体彩销售网点火热开战,来自各地市的民间象棋高手争先到体彩网点一决高下。

根据赛制,将会选出44位地市棋王晋级省级棋王比赛,最终决出一位四川体彩民间棋王参加全国民间棋王争霸赛。目前部分市州已决出棋王,棋王们摩拳擦掌等待全省的体彩彩民间棋王集结“一决高下”!

长期以来,体育彩票作为国家公益彩票,体彩公益金对象棋运动的普及和发展提供了有力



棋王争霸赛

支持,而将“象棋比赛”引入体彩销售网点,也为体育彩票实体店赋予文化体育服务功能。

截止到目前,比赛还在体彩

销售网点陆续开展,热烈欢迎广大市民前往观战,现场将有体彩提供的精美礼品和体彩代金券等待大家!

(宗和)

## 四川体育彩票社会责任报告 “数说”社会责任

《报告》显示,2018年四川省销售体育彩票84.85亿元,筹集公益金20.52亿元,上缴财政税收1.48亿元,有力支持了全民健身计划、补充社会保障基金、教育助学等各项公益事业的发展。分配给省体育局及市(州)、县(市、区)体育彩票公益金75254.87万元,全省各级体育行政部门在分配的体育彩票公益金中共安排支出64459.14万元;其中,用于群众体育支出52096.75万元,用于竞技体育支出12362.39万元。

### 1.236 亿元公益金支持竞技体育

体彩公益金支持四川省第十三届运动会、四川省第十五届少数民族传统体育运动会、四川省第九届残运会暨第四届特奥会等体育赛事活动的举办。2018年,四川体彩公益金用于竞技体育支出12362.39

万元,主要包括用于专业运动队训练比赛及器材购置支出3915.36万元、改善训练比赛场地设施条件3068.38万元、青少年体育后备人才培养支出2279.83万元、竞技体育其他支出3098.82万元。

### 全年升级改造 1132 家站点

截至2018年12月底,四川体彩在售网点6734个,其中竞彩网点3511个,占在售网点总数的52.1%;高频网点数5260个,占在售网点总数的78.1%。为方便购彩者兑奖,四川体彩

在官方网站、微信公众号等渠道及时公布中奖信息,保障公众的知情权。中奖者视中奖金额不同,可在四川行政区域范围内的体彩销售网点、管理站和省中心进行兑奖。

### 解除 25 家违规网点代销合同

为落实责任彩票理念,维护彩票市场秩序,四川体彩倡导理性购彩、杜绝虚假宣传、依法合规销售等内容提炼为网点销售安全十一条警示,并纳入省中心日常工作月度检查、专

项检查、突击检查必查项目,以实地走访、网点蹲守等形式,开展长期性的督导检查。2018年,四川体彩对25家情节严重、违规售彩网点解除代销合同。

### 建设 29776 个农民体育健身工程

体彩公益金支持全民健身,有序推进全民健身设施建设,惠及广大群众。截至2018年底全省

已建农民体育健身工程的行政村29776个。

(中国体育报)

这一刻, 你光芒万丈

参与全民健身 耀出真我风采

公益体彩 乐善人生